
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У Неділю святих жон-мироносиць Святіший Патріарх
Кирил звершив Літургію в Храмі Христа Спасителя

 16 травня 2021 року, в Неділю 3-ю після Великодня, святих жон-мироносиць, Святіший Патріарх
Московський і всієї Русі Кирил звершив Божественну літургію в кафедральному соборному Храмі
Христа Спасителя м. Москви. 

 Богослужіння передувало роботі XXIX Міжнародних освітніх читань «Олександр Невський: Захід і
Схід, історична пам'ять народу». Священний Синод на засіданні 11 березня 2020 року визначив:
«Провести XXIX Міжнародні Різдвяні освітні читання в період з 24 по 27 січня 2021 року на тему:
"Олександр Невський: Захід і Схід, історична пам'ять народу"». Рішенням Священного Синоду від
29 грудня 2020 року у зв'язку зі складною епідемічною ситуацією заходи Міжнародних Різдвяних
читань були перенесені на період з 16 по 19 травня 2021 року з іменуванням XXIX Міжнародними
освітніми читаннями. 



 За Божественною літургією Його Святості співслужили: митрополит Кишинівський і всієї Молдови
Володимир; митрополит Санкт-Петербурзький і Ладозький Варсонофій; митрополит Крутицький і
Коломенський Павел, Патріарший намісник Московської митрополії; митрополит Волоколамський
Іларіон, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату; митрополит
Воскресенський Діонісій, керуючий справами Московської Патріархії, перший вікарій Патріарха
Московського і всієї Русі по м. Москві; митрополит Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній,
голова Синодального відділу релігійної освіти і катехізації, Голова Організаційного комітету
Міжнародних освітніх читань; архієпископ Тираспольський і Дубосарський Сава; архієпископ
Каширський Феогност, голова Синодального відділу у справах монастирів і чернецтва; єпископ
Кагульський і Комратський Анатолій; єпископ Унгенський і Ніспоренський Петро; єпископ
Бельцький і Фелештський Маркелл; єпископ Єдинецький і Бричанський Никодим; єпископ
Сорокський Іоанн; єпископ Орхейський Силуан; протопресвітер Володимир Диваков, секретар
Патріарха Московського і всієї Русі по м. Москві; протоієрей Михаїл Рязанцев, ключар Храму
Христа Спасителя; протоієрей Миколай Балашов, заступник голови Відділу зовнішніх церковних
зв'язків; архімандрит Алексій (Туріков), особистий секретар Святішого Патріарха Кирила;
духовенство Московського Патріархату. 

 У богослужінні брали участь вісім архієреїв Православної Церкви Молдови — весь єпископат цієї
Самокерованої Церкви Московського Патріархату. Частина вигуків за Літургією підносилася
молдавською мовою. 

 У Храмі Христа Спасителя молилися архієреї Руської Православної Церкви, які прибули до
Москви для участі в XXIX Міжнародних освітніх читаннях. 

 На Літургії були присутні: голова Комітету Державної Думи ФЗ РФ з міжнародних справ Л.Е.
Слуцький; голова Комітету Державної Думи ФЗ РФ з розвитку громадянського суспільства, питань
громадських і релігійних об'єднань С.А. Гаврилов; депутат Державної Думи ФЗ РФ О.Г. Ярошук;
перший заступник голови Московської обласної Думи М.Ю. Чаплін. 



 Богослужбові піснеспіви виконав Патріарший хор Храму Христа Спасителя (регент І.Б. Толкачов). 

 Богослужіння транслювалося в прямому ефірі телеканалів «Союз», «Спас» та на офіційному сайті
Руської Православної Церкви Патріархія.ru. 

 На малому вході, зважаючи на старанні архіпастирські труди на благо Руської Православної
Церкви, Святіший Патріарх Кирил возвів у сан митрополита архієпископа Каширського Феогноста,
в сан архієпископа — єпископа Кагульського і Комратського Анатолія, єпископа Унгенського і
Ниспоренського Петра, єпископа Бельцького і Фелештського Маркела, єпископа Єдинецького і
Бричанського Никодима. 

 На сугубій єктенії були піднесені молитовні прохання про позбавлення від коронавірусної інфекції,
а також прохання про лікарів: «Призри Владыко Человеколюбие на жертвенный подвиг врачей
наших, посли им здравие непоколебимое, силу и крепость духа, мудрость к совершению трудов во
благо народа нашего и сотвори чрез них исцеление страждущим рабом Твоим, прилежно молим Ти
ся скоро услыши и помилуй» . 

 Після сугубої єктенії Предстоятель Руської Православної Церкви підніс молитву, що читається під
час поширення згубної пошесті. 

 Проповідь перед причастям виголосив ієромонах Онисим (Бамблевський), голова Відділу
релігійної освіти Московської міської єпархії. 

 Після закінчення Літургії Святіший Патріарх Кирил звернувся до присутніх на богослужінні з
Первосвятительським словом. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87309/
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